



在尚田生活，许下一世深情

在美丽的庄园里，穿上白色婚纱，挽着那个他，走过软软的草坪，踏进欧式礼堂，许下一世深情……每对沉浸在甜蜜爱情中的新人，对婚礼有着不同的幻想。是一场沙滩婚礼，还是浪漫水上仪式，或者是一场说走就走的旅行结婚，这些在尚田生活·蒙德里安一站式婚礼中心都可能实现，因为这里有一条完美的婚礼产业链。

朱鲸润/文 尚田供图



尚田生活·蒙德里安一站式婚礼中心

地址：
江苏无锡市惠山区洛社镇万马村尚田农业

电话：
0510-83330808
83332828

在最纯的环境里 交换最真的心

回归清新的绿色世界，阳光、花园、湖畔……在最纯净的环境里交换彼此最真的心，让一切成为今生难忘的记忆。尚田生活·蒙德里安一站式婚礼中心运营总监王璐介绍，他在婚礼行业打拼近十年，从传统婚礼到个性特色婚礼，年轻人的思路在不断变化，但是像尚田生活·蒙德里安一站式婚礼中心这样，有能力将婚宴、婚庆、休闲娱乐等全部打包成一个完整服务包提供给新人的团队极少。

“首先我们的环境是无可挑剔的，园区里有草坪、香草园、欧式礼堂、人工湖和沙滩等。”王璐介绍，园区里目前有两处大草坪，若是新人觉得草坪婚礼太常见，还可以在香草园中打造一场别具芬芳的仪式。当下流行的水上婚礼在尚田也可以实现，目前园区里规划有人工湖和沙滩区，喜欢与水亲近的新人可以在沙滩区、湖上、码头边举办婚礼。每个季节的尚田有不同的颜色，红色的枫叶林、粉色的桃花岛……给新人提供多样化的选择。

晚宴大厅也设在园区内，玻璃阳光房式的无柱大厅，品尝美食的同时尚田美景尽收眼底。当然，在尚田参加婚礼，不只是喝顿喜酒这么简单枯燥。宾客们会陶醉于尚田的自然美景中，畅玩园中各种活动，在采摘园体验田园快乐，在烧烤区大快朵颐，在Party上尽情欢唱……尚田生活·蒙德里安一站式婚礼中心给新人和宾客带来的是一场自由、舒适、美好的婚礼。

策划、定制你的 爱情专属舞台

美好的自然环境是基础，尚田生活·蒙德里安一站式婚礼中心还拥有一支专业的婚礼团队。每对新人从相识、相知到相爱都有不同的暖心故事，如何将那些感人瞬间搬到婚礼上，策划、定制只属于新人的婚礼？王璐说，这是他和团队策划师一直在探索和正在做的事。

“之前有一场婚礼，一对新人因为个人原因还有15天就要办婚礼，时间紧张，新郎又梦想给新娘设计一场有个性有故事的婚礼。”王璐和团队详细挖掘新人的爱情故事，当听说两人异地恋四年，每次见面需要坐20多个小时的火车，看到新郎积攒的厚厚的火车票时，王璐灵感突现，将婚礼迎宾区打造成一个火车站台的模样，婚礼上伴郎打扮成快递员的样子给新郎送上戒指，让新娘回忆起当年新郎假扮快递员给她送花的场景，一时间眼泪、感动、祝福充满全场。

“有可能新人是在咖啡馆结识的，我们可以情景再现，将舞台打造成一间咖啡馆，让新人重温当年。总之每一场婚礼都应该是有故事的。”王璐介绍，前期洽谈时，团队里的婚礼策划师会开始收集新人的素材，了解新人的预算，策划每场婚礼的概念，然后再有设计师制作设计图给新人确认。

一站式服务 让新人享受婚礼

婚礼不同于普通宴请，亲戚、朋友、同事少则几十桌多则几百桌，新人该如何接待？这些烦恼可以丢给尚田生活·蒙德里安一站式婚礼中心的专业婚礼管家，“婚礼管家会帮助新人布置好新房，安排亲朋好友的餐饮、休闲娱乐、住宿等一系列问题。”王璐介绍，园区里正在建设的民宿会给亲友带来舒适的身体体验，特色民宿也会让新人十分有面子。若是有路途遥远的困扰，管家还可以安排大巴车接送新人和亲属。

“不仅要服务细致，优秀专业的管家还需要懂得许多风俗和礼仪知识。”王璐介绍，新人只要人来到尚田生活·蒙德里安一站式婚礼中心，就可以享受到一站式服务。婚礼当天，新人和亲属到达后，婚礼管家会安排中式的敬茶仪式。亲朋好友可以在采摘区、烧烤区自由活动，傍晚时在礼堂里或草坪上举办户外仪式，晚宴的蔬菜等都是园区自产，保证绿色生态而且新鲜。夜色如水，散席后若是意犹未尽，新人和亲密好友可以继续在园区里烤全羊，来一场热辣的篝火晚会。“包括给亲朋好友的伴手礼，我们也会给新人准备好，都是园区里的绿色生态产品，实惠有档次。”王璐说，来尚田生活·蒙德里安一站式婚礼中心，可以让新人省时、省力、省心，轻松度过一生中最幸福的时刻。

目标要打造 完美婚礼产业链

远离喧闹的市区，在尚田寻得一份私密，不仅办完人生大事，还可以逛、玩、住……既满足年轻人想旅游结婚的心，又让老一辈欢喜。能做到这一点，主要原因还在于尚田生活·蒙德里安一站式婚礼中心将园区资源完美融合，目标为新人打造出一条完美婚礼产业链。

“外面的一些婚庆公司就只做婚庆，那么他们的风险就相对较小，利润可以达到最大化。”王璐介绍，可以做一站式婚礼服务的公司市场上也有，真正纯粹自己人来完成所有工作的不多，但在尚田生活·蒙德里安一站式婚礼中心没有“二手服务”。“我们追求的是客人零投诉，打造出这条婚礼产业链，让我们自己能准确把握婚礼每个环节的质量。”据了解，尚田生活·蒙德里安一站式婚礼中心今年刚启动不久，但订单已经十分火爆。随着园区的不断完善，未来尚田模式的婚礼产业链会越来越丰富，将给锡城和周边城市每对有需要的甜蜜新人，送去一场场既浪漫舒适又各具特色的完美婚礼。

